

"Санаторий Синегорье", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Санаторий Синегорье", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Челябинская область

Телефон (351) 324-05-65

ИНН 7415022565

ОГРН 1027400875941

ОКПО 42504826

OKATO 75442000000

Расшифровка Миасс

OKATO

Факс (3513) 24-05-65

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.11.2	Основной	Деятельность санаторно-курортных учреждений

Реестр недобросовестных плательщиков

"Санаторий Синегорье", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Санаторий Синегорье", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 51/2.16 опубликован 27.02.2013

Сумма	11141130 RUB
Заказчик	Министерство социальных отношений Челябинской области
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	Челябинская область
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	8514000
Наименование	Санаторно-курортное лечение детей, школьного возраста, до достижения ими 18 лет, находящихся в трудной жизненной ситуации (за исключением детей-инвалидов), в том числе с заболеваниями нервной системы
Контракт № 40/2.7 оп	убликован 27.02.2013
Сумма	5683755 RUB
Заказчик	Министерство социальных отношений Челябинской области
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Челябинская область
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	8514000
Наименование	Санаторно-курортное лечение детей школьного возраста, до достижения ими 18 лет (за исключением детей-инвалидов), в том числе с заболеваниями нервной системы.
Контракт № 2.51 опуб	бликован 03.04.2013
Сумма	4680270 RUB
Заказчик	Министерство социальных отношений Челябинской области
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Челябинская область
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации

Предмет контракта

Код ОДКП	8514116
Наименование	Отдых и оздоровление детей школьного возраста до достижения ими 18 лет, находящихся в трудной жизненной ситуации в загородных стационарных оздоровительных лагерях

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Санаторий Синегорье", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Санаторий Синегорье", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 21.11.2002. Компания "Санаторий Синегорье", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 456313, ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г МИАСС, УЛ НАХИМОВА, Д 25 и специализируется на Деятельность санаторно-курортных учреждений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7415022565, ОГРН 1027400875941, ОКПО 42504826.